



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 4 / prosinec 2015

obec@kublov.cz

„Setkání s občany“

Letošní setkání s občany pořádala obec Kublov v sobotu 5. 12. 2015 od 14.00 hodin v sále Na Slovance. Restaurace Na Slovance byla zavřená. Chybělo zázemí, obec nechala přistavit mobilní WC. Vzhledem k těmto ztíženým podmínkám jsme zvolili kratší a méně náročný program.



Děti z Mateřské školy Kublov nacvičily se svými učitelkami paní Rumpíkovou a Malcovou vystoupení plné vánočních písní a koled. Potěšil nás počet malých dětí, bylo jich dvacet a za svůj výkon byly odměněny malým dárkem od obecního úřadu.

Ota Dvořák nás seznámil se svojí novou knihou a krátce pohovořil o vztahu K. J. Erbena ke zdejšímu kraji. Ve své nové knize se snaží popsat nelehký život Karla Jaromíra Erbena.

Vystoupení Elišky Kučerové, která žonglovala s malými míčky a s koulemi, bylo krásným zpestřením odpoledne.

V závěru programu zahrála paní Květa Hartmanová na harmoniku a mnozí hosté si s chutí zazpívali. Většina přítomných odcházela potěšena z poklidného odpoledne s příjemným pocitem ze setkání se svými známými. Obec připravila malé občerstvení pro všechny přítomné a rozdala občanům nad 60 let 53 poukázek do prodejny COOP Kublov, jako dárek k Vánocům.



Kublováček , z.s.



Spolek Kublováček pořádal 31. 10. 2015 lampiónový průvod s programem pro děti, soutěžemi, pohoštěním a opékáním špekáčků.

14. 11. 2015 od 18.00 hodin kurz – Tabulky a dokumenty vedl pan Zdeňek Macháček, v budově OÚ.

21. 11. 2015 od 18. 00 hodin kurz počítačové gramotnosti na téma fotokniha, lektoroval opět pan Zdeněk Macháček.

28. 11. 2015 Rozsvícení vánočního stromu

Tradičně velmi zdařilá akce, na které se schází většina občanů z Kublova, chalupáři i návštěvníci z okolních obcí.



Již popáté jsme u příležitosti Rozsvícení vánočního stromu měli možnost prožít první adventní sobotu ve společnosti svých sousedů a známých.

Program byl inspirován světlem - poselstvím tepla a lásky. Tradičně jsme na podiu nechali vyniknout hlavně naše děti, a to z mateřské školky a z dětského pěveckého sboru ZŠ Broumy a Elišku Luňáckovou. Příjemným zpestřením byla ohnivá show. Děti tvořily vánoční

svícny, zápichy, přání, zdobily perníčky a odměnou jim byla projížďka na ponících.



Po celou dobu akce hořel vánoční oheň, který střežila Ohnivá Královna. Ta na závěr rozsvítila vánoční strom s přáním: "Ať všichni máme prozářené nejen sváteční chvíle Vánoc, ale všechny dny nového roku".

Vždy nás moc těší, když je o připravované akce zájem. Vaše hojná účast a doufáme, že i spokojenost, na všech letošních

akcích připravovaných Kublováčkem je naší odměnou a za tu Vám srdečně děkujeme. Rádi bychom poděkovali i za Vaše finanční příspěvky, bez kterých by se uskutečnit nemohly. Doufáme ve Vaši přízeň i v příštím roce.

Zveme vás na

Silvestrovský špacír – **čtvrtek 31. 12. 2015, sraz ve 13:00 hod. u rybníka v Chaloupkách**

Průvod Tří Králů – **sobota 9. 1. 2016**

Od ledna tvoření z pedigu

Členové spolku Kublováček

Za tímto krásným zahájením adventního času stojí mnoho práce členů Kublováčku. Je na místě všem aktivním členům tohoto spolku poděkovat za jejich úsilí, za to že nám všem připravují zajímavé akce pro volný čas, pobavení i poučení. Děkujeme Kamile Suttrové a Davidu Srpovi, Kláře a Jirkovi Pelcovým, Haně a Michalovi Špirytovým, Janě a Standovi Domanským, Zuzce a Milanovi Schovánkovým, Janě a Petrovi Hrudkovým, Pavle a Martinovi Zelenkovým, Markétě a Otovi Štancovým, Evě a Zdeňkovi Macháčkovým, Markétě a Zdeňkovi Zýkovým. Přejeme jim pevné nervy, hodně sil a vzájemného porozumění v jejich počínání.

Chcete, aby Vám obec na Váš mail doručovala obsah hlášení obecního rozhlasu ?

Rádi bychom vyhověli těm, kdo nemají možnost sledovat aktuální zprávy vyhledávané prostřednictvím obecního rozhlasu. Proto kdo má zájem, aby mu hlášení bylo doručováno i touto cestou, stačí na mail obce obec@kublov.cz poslat krátkou e-mailovou zprávu s obsahem :

..... žádám o zasilání zpráv na můj e-mail@.....
příjmení *jméno* *Vaše e.mailová adresa*

V pátek 20. 11. 2015 od 17. 00 hodin se uskutečnila v zasedací místnosti OÚ Kublov



vernisáž výstavy obrazů Martina Hamouze. Martin za pomoci paní Ladislavy Kučerové sestavil svoji první samostatnou výstavu obrazů. Jeho díla vynikají zajímavou barevností i tématikou. Martin představil i další obor své výtvarné činnosti a to zdobení triček, velmi vkusné a originální. Výstavu je možné navštívit v úředních dnech na obecním úřadě. Výstavu uvedl Otomar Dvořák.

Dne 17.12.2015 se za velkého zájmu veřejnosti konala předvánoční besídka naší mateřské školy.



**Obec Kublov pořádá
KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY**

koná se v neděli 27. 12. 2015 v kostele sv. Jana Křtitele na Velízi
Pod vedením sbormistra Jindřicha Marka vystoupí smíšený pěvecký sbor KUBR
Zazní tradiční vánoční písně a koledy
Začátek koncertu v 15 hodin
SRDEČNĚ ZVEME ŠIROKOU VEŘEJNOST

Zastupitelé obce Kublov přejí všem občanům spokojené a klidné prožití Vánočních svátků, do nadcházejícího roku 2016 pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů.